



超“潮”的王老师

滨州经济技术开发区沙河街道百川小学五年级三班 宁雨涵

说起老师,我第一时间想到的是我在暑假班的王老师。

七月五号,终于盼到了放暑假,我刚想释放天性,就被老妈扔到了暑假班。正当我百无聊赖的转着笔时,突然,一声巨响,王老师闪亮登场。她把课本“啪”地往桌上一拍,说:“大家好,我是这个班的语文老师,叫我王老师就行。”我有些奇怪,便仔细地观察起她的模样来:苗条的身材,穿着一件白色的长裙,白白的脸上有一双又大又亮的眼睛。她发现了我在看她,便开口说道:“这位同学,你为什么看我?我脸上有游戏吗?”大家都忍不住捧腹大笑起来。而我这个受害者,也有一点想笑,第一天的语文课就这样开始了。

我还以为老师顶多有一点小幽默,但在一个星期二,老师带来了更炸裂的语文课开幕式:她穿了一身汉服!我们就像看到男足赢了世界杯一样的兴奋。但俗话说“帅不过三秒”,就在她讲课讲得津津有味时,一个不小心,衣服的一角卷进了黑板的夹缝里。我们想帮她弄

出来,但只听一声“嘶拉”,汉服就出现了一个大口子。我们正想安慰老师,但老师却以见了鬼的速度逃离了现场。她真是一个又有趣又倒霉的老师。

王老师还有阴阳怪气的时候。一次,她在讲课,一位男生却在玩橡皮泥。老师发现了,便不动声色来到他身边,男生一抬头,便看到了老师的脸。他赶紧狡辩:“老师,我才刚玩一会,不要打我!”王老师学着他的语调又重复了一遍他的话:“老师,我才刚玩一会,不要打我!”男生忍不住笑了,结果还是被弹了两个脑瓜崩。

短短的一个月到了,暑假班结束了,我惊奇地发现,我竟然有点恋恋不舍,是爱上了暑假班还是爱上了王老师,我也说不清。

教师评语:本文的小作者运用了幽默夸张的语言,生动地向我们展示了一位时尚、诙谐又不失童真童趣的女老师的形象,刻画的人物个性鲜明,结尾点明主题又意味深长,真的是一篇不错的小作文。

(指导教师:王秀华)

我的书屋我的梦

滨州经济技术开发区沙河街道百川小学五年级二班 张梓辰

梦想是人类努力拼搏的方向和动力,因为有了梦想,才有了社会的进步。而我的书屋,则是我梦想的源泉。

一进书屋映入眼帘的是两排六层高的竹制书柜,虽然不大,可里面的书却十分齐全:百科书,科技书,历史书,童话书……琳琅满目的书籍像一艘艘小船,伴我在知识的海洋中遨游。书柜的顶层放置了几盆绿植,每当太阳升起的时候,阳光会透过窗子照射在书上,仿佛书中的知识也温暖起来;阳光也洒在了那几盆生意盎然的绿植上,绿得耀眼,给这简单朴素的小屋增添了无穷生机。

小时候,爸爸妈妈陪我看书给我讲故事,上学后,我逐渐爱上了自主阅读。我有自己的读书规划,周一到周五,一做完作业就看书;周末,我最喜欢泡在书屋里。

我的书屋里还有一台电脑,可以用它查询书中的疑难问题,这样可以让我学到更多的知识和本领,也能利用网络与伙伴们一起研究书中不懂的地方,取长补短,互通有无,在交流中学习进步。如果累了,我们可以一起上网聊天,一起闯关游戏,一起实践书中所学的知识。

读书,可以开拓我的视野,增长我的见识;读书,也能化未知为已知;读书,还能让我在书海里畅游,放飞梦想……我爱读书,更爱我的小屋。我的书屋带着我走向美好的未来,去实现我的梦想。

教师评语:张梓辰同学的这篇作文,文笔生动,语言流畅,以小学生的视角看到了书屋、书籍和梦想的联系。希望张梓辰同学踏着好书的阶梯,到达梦想的彼岸!

(指导教师:范婷婷)



下载品质滨州
欣赏优秀作文

二十年后的家乡

南海小学五年级一班 黄语喧

我穿越了时空隧道,来到了我二十年后的家乡。既然到了这里,就一起来看看二十年后的家乡长什么样吧。

走着走着,我发现小区里的树变多了,而且还种了许多果树!有苹果树、梨树、桃树等,多种多样。我忍不住摘下一个苹果尝了尝,哇!好甜!突然有一个老公公对我说:“哈哈!甜吧。这可是小区里的机器人帮我们种的!”

我很惊讶,就问老公公:“机器人吗?还挺稀奇的。”

“这有什么,现在小区

里不仅安全,还很温馨呢!”谢过老公公,我带着好奇心继续往前走,又发现小区里的建筑也变了,有小别墅、有楼房、还有小平房,高矮不一,显得非常有特色。

走到尽头时,我拐了个弯。眼前的一切使我难以置信:小区里有商业街了!这是一条很长的街,里面有商店、超市和便利店等等,居然还有夜市!这样晚上出来吃宵夜就方便多了,嘿嘿。

我又来到了娱乐区。这里有好多爷爷奶奶在打太极拳、打扑克。我上前询问,

原来现在机器人可以帮人类打扫卫生了,以后就不需要让爷爷奶奶们干活了,真是太棒了!

走呀走,又遇到一个小姐姐,小姐姐正在工作呢!我问小姐姐:“小姐姐,你怎么没去上班呀?”“现在谁还去呀,传个文件就两分钟,这么方便,我们都在网上办公呢。”小姐姐回答。

二十年后的家乡又美丽又方便,让我对家乡充满了更多期待。

(指导教师:杜秀娟)

制作药水儿

南海小学五年级一班 吕如心

相信大家小时候没事儿时,多多少少都会去复刻动画片中的魔法药水吧!今天的我实在不知要干什么了,于是准备回顾一下当年的快乐。

首先我们去洗手间,找一找有没有过期的东西,当然我家有一堆没扔,留给我玩儿。很快我就找到了洗衣液、护发素、沐浴露、洗发露

等瓶瓶罐罐。

然后去厨房找“一位大人物”——洗洁精,当然也过期了。还有几个意外收获,一支断口红、一袋化了的水晶泥。不过我很好奇这两样东西和厨房有什么关系呢?

好了,材料都备齐了!可以开始制作那传说中的魔法药水了。先把所有的材料都一股脑地倒进我事先准

备好的容器里,那么为了增添神秘感,我又加了一点点以前没用完的,过期的墨水,可就是这么一加,把魔法药水儿变成了冒着黑绿色泡沫的毒药。不过没关系,反正动画片中的都有些奇怪,这应该也算成功了吧。

(指导教师:杜秀娟)

我的心爱之物——招财

南海小学五年级一班 李依萱

我的心爱之物是一只小猫,它叫作“招财”,招财是我过生日时姥姥送给我的礼物,招财的名字还是我给它起的呢。

招财是一只阴阳脸的猫咪,这是姥姥说的,招财的脸是黄、黑、白色的,今年招财已经有1岁了。招财很喜欢在地上滚,于是招财也有个外号叫“球球”。

每天,我放学回到家,招

财总会跑过来让我和它玩。如果我要写作业的话,招财就会咬着我的裤腿,不让我去写,我只好先和招财玩一会儿再写;这时,招财便乖乖地趴在桌子上看着我。

让我感到最搞笑的一件事,是有一回奶奶在家放了一个抓蚊子的蚊子贴,我一不留神的工夫,招财的爪子粘在了蚊子贴上,我费了好大劲才把它弄下来,真是

让我哭笑不得!

为什么招财会成为我的心爱之物呢?这是因为招财是我唯一的宠物,也是姥姥送给我的第一个礼物。

我的心爱之物——招财,它是一只很好的小猫,它会在我难过时静静地陪伴我,我开心时陪我一起疯玩。

(指导教师:杜秀娟)

